

## OBRAZLOŽENJE

### uz prijedlog Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje je 27. siječnja 2009. godine donio novi Statut Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, koji je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 18/09.

Statut je u nekoliko navrata noveliran te su njegove izmjene i dopune objavljene u „Narodnim novinama“ broj 33/10., 8/11., 18/13., 1/14. i 83/15.

Iako prijedlog Statuta ne obuhvaća značajnije, odnosno izmjene u većoj mjeri u odnosu na važeći Statut, s obzirom na dosadašnji veći broj izmjena i dopuna važećeg Statuta predlaže se, radi preglednosti i lakšeg snalaženja u njegovim odredbama, umjesto izmjena i dopuna donijeti novi Statut.

Najznačajnija izmjena u odnosu na važeći Statut odnosi se na promjenu u pripadnosti pojedinih područnih službi regionalnim uredima Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod), prvenstveno područnih službi koje su teritorijalno pripadale Regionalnom uredu Zavoda u Zagrebu. Naime, navedeni Regionalni ured imao je teritorijalnu nadležnost nad najvećim brojem županija, odnosno područnih službi Zavoda i s tim u vezi skrb o daleko većem broju osiguranih osoba Zavoda nego dugi regionalni uredi Zavoda (Rijeka, Split, Osijek). Time će se nastojati ujednačiti nadležnosti i opseg posla podjednako za regionalne urede Zavoda u Zagrebu i Osijeku te regionalnih ureda Zavoda u Rijeci i Splitu.

Prema važećim odredbama Statuta Zavoda teritorijalne nadležnosti regionalnih ureda uređene su na sljedeći način:

1. **Regionalni ured Zagreb** za područje Grada Zagreba, Zagrebačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Koprivničko-križevačke županije, Bjelovarsko-bilogorske županije, Sisačko-moslavačke županije i Krapinsko-zagorske županije
2. **Regionalni ured Rijeka** za područje Primorsko-goranske županije, Istarske županije i Ličko-senjske županije
3. **Regionalni ured Split** za područje Splitsko-dalmatinske županije, Dubrovačko-neretvanske županije, Šibensko-kninske županije i Zadarske županije.
4. **Regionalni ured Osijek** za područje Osječko-baranjske županije, Brodsko-posavske županije, Požeško-slavonske županije, Virovitičko-podravske županije i Vukovarsko-srijemske županije.

Ovim prijedlogom Statuta predlaže su sljedeće teritorijalne nadležnosti:

1. **Regionalni ured Zagreb** za područje Grada Zagreba, Zagrebačke županije, Varaždinske županije, Krapinsko-zagorske županije i Međimurske županije
2. **Regionalni ured Rijeka** za područje Primorsko-goranske županije, Istarske županije, Ličko-senjske županije, Karlovačke županije i Sisačko-moslavačke županije
3. **Regionalni ured Split** za područje Splitsko-dalmatinske županije, Šibensko-kninske županije, Zadarske županije i Dubrovačko-neretvanske županije.
4. **Regionalni ured Osijek**, za područje Osječko-baranjske županije, Brodsko-posavske županije, Požeško-slavonske županije, Virovitičko-podravske županije, Vukovarsko-srijemske županije, Bjelovarsko-bilogorske županije i Koprivničko-križevačke županije.

Pored navedenoga prijedlogom Statuta na drugačiji način uređuju se uvjeti koju moraju biti ispunjeni za imenovanje ma mjesto rukovoditelja regionalnih ureda i područnih službi

Zavoda s time da se utvrđuje mogućnost da se općim aktom o sistematizaciji radnih mjesta u Zavodu odrede i drugi uvjeti potrebni za obavljanje poslova rukovoditelja.

Pored uvjeta stručne spreme i 5 godina iskustva u struci ovima prijedlogom predviđa se i kao jedan od minimalnih uvjeta za imenovanje na mjesto rukovoditelja regionalnog ureda, odnosno područne službe Zavoda i 5 godina provedenih na poslovima upravljanja s obzirom da se radi o radnim mjestima koja iziskuju određene vještine i iskustvo o rukovođenju velikim i raznovrsnim opsezima poslova te upravljanjem velikim brojem radnika.

Ostale promjene u prijedlogu Statuta odnose se na poboljšanje i preciznije određenje pojedinih odredbi Statuta u odnosu na sada važeći.